Férmulas usadas:

i
Média (X1.XN ) = (Z Xi) para i=1..N, onde N = Nro. total de dados
N

i
Desvio_Padraox) = SQRT( Z ( X_—Média(X1:Xn))* )
N

para i=1..N, onde N = Nroatate dados e SQRT = Raiz quadrada

Covariancia (x,y) = _1* IZ ( (% —MédiaX1:Xy) * (Y; —Médiay1:yn) )
N

Correlagéo (x,y)= Covariancia (x,y)
Desvio_Padrao (x) * Desvio_Padré&o (y)

Notas:
- Desvio Padréo corresponde a funfssvPadP nas planilhas Excel
- Covariancia corresponde a fung@avar nas planilhas Excel

- Correlacédo corresponde a fung@wrel nas planilhas Excel



